

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Folytatódik az óvoda és az általános iskola névadójának tiszteletére rendezett Kiss Ferenc-hét. Az általános iskolában ma délután egy órától angol és német fordítóversenyen mérhetik össze tudásukat a tanulók. A község központi parkjában pedig délután két órától a község fáját avatják fel. Ezt követően a Kiss Ferenc-émlékerdőben megkoszorúzzák a névadó szobrát.

DESK. Nemrég írtak alá a testvér-települési megállapodást a deszki és a belgiumi ninovei önkormányzat vezetői. Az együttműködés keretében arról is szó volt, hogy belga művészeti csoportok vesznek részt a szeptemberi deszki falunapokon. Emellett arról is megállapodást született, hogy a 2004–2005-ös tanév kezdetére kidolgozzák azt a tervet, melynek keretében táborokat szervezhetnek mind a két településen a diákoknak. A ninoveiek közül többen dolgoznak tanácsadóként az Európai Parlamentben, akik felajánlották segítségüket a különféle deszki pályázatok menedzselésében.

DOMASZÉK. Képviselő-testületi ülést tartanak holnap délután három órától a polgármesteri hivatal tanácstermében. Előtte a testület tagjai egy órák találkoznak a temető bejáratánál, hogy a közeljövőben tervezett rekonstrukciót megbeszéljék. Bejárják a helyszínt, s felméri, mit kell kicserélni, felújítani a sírkertben. A bejárás nyilvános, azon bárki részt vehet. A tanácssteremben pedig többek között a képviselők beszámolóit hallgathatnak meg az önkormányzat kintlévőségeinek behajtásáról, valamint az ifjúsági, kulturális, oktatási és sportbizottság munkájáról. Ezt követően a végrehajtják a helyi rendeletek EU-s jogharmonizációját.

MÓRAHALOM. A Szegei út 16. szám alatt épülő nyolc üzemeltető és kilenc lakást magába foglaló társasház építési területét a napokban adták át. A nagy esőzések miatt a munka elkezdése előtt a talajvizet ki kell szivattyúzni. A kivitelező, a Móraép Kht. a területet bekerítette, ezért az érintett járdaszakaszt a gyalogosok elől lezárták.

SÁNDORFALVA. Immáron negyedik alkalommal vehettek részt a Pallavicini Sándor Általános Iskola hatodikosai Ábrahám Krisztián környezetvédő szakebber vezetésével kerékpáros túrán. A diákok a Fehér-tó növény- és állatvilágával ismerkedhettek meg. A hetedikeseknek pedig Nagy utazás címmel vidám földrajzi vetélkedőt szerveztek az intézményben.

SZEGED. Mozielőadásra várják az érdeklődőket ma este nyolc órától a Millenniumi Kávéházban (Dugonics tér 12.). A közönség az 1994-ben készült, szinkronizált amerikai-francia filmet, a Leon, a profit nézheti meg.

ÜLLÉS. A Homokháti Óvodák Kistérségi Egyesületének gyermeknapját szervezik meg a községben. Az egész napos találkozón a házigazdák mellett ásványi, bordányi, forráskúti, mórashalmi, öttömösi, pusztamérgesi, ruzsai, zánkányi és zombói nagycsoportosok vesznek részt, összesen 360 kisgyermek. A program délelőtt fél tízkor a művelődési házban közös tornával kezdődik. Ezt követően számos vidám vetélkedőt szerveznek az óvónok. Többek között lesz tojáskeresés, ceruzabéka-készítés, napocsafűzés. Ezenkívül a kicsik megnézhetik a tűzoltóautókat, ellátogathatnak a táj- és az alkotóházba is.

Van jövője a juhágazatnak



Birkanyírás, időre

Fotó: Tésik Attila

Egyre több fiatal érdekel a juhágazat – derült ki a hét végén a jubileumi, XX. Szent György-napi juhászversenyen. Sokan látogattak el az állattenyésztési napokra is.

Rengőtel érdeklődő volt a hét végén Hódmezővásárhelyen, az állattenyésztési napokon. A látogatók az ősi magyar állatfajták mellett különböző, Nyugat-Európából származó fajtákat is megtekinthettek. A IX. alföldi állattenyésztési napokon vasárnap a malacfogó verseny vonzotta a legtöbb kíváncsiskodót. Ha a gyerekek utolérték a száguldó kismalacot, hazavihették az állatot.

A jubileumi XX. Szent György-napi juhászversenyen együtt versengtek a középiskolás és az idősebb juhászember. A versenyen kiderült, szerencsére egyre több fiatal érdekel ez az ágazat. A Vásárhely környéki tanyán élő *Herczeg Ferenc* a birkapörkölt-főzés titkairól beszélt. Megtudtuk, minél öregebb a birka, annál jobb, s a hagymát sem szabad sajnálni az ételből.

A Szegei Tudományegyetem vásárhelyi mezőgazdasági főiskolai karának másodikéves hallgatója, *Árvai Andrea* Budapestről származik. A lány mindenképpen állattal szeretett volna foglalkozni, s nagyon jól érzi magát Vásárhelyen. Úgy érzi, van jövője a szakmájának.

Hétszázhat osztály indult a Világ-Nyelv vetélkedőn

Harmadikok a Ságvári diákjai

MUNKATÁRSUNKTÓL

Harmadik helyezést ért el az országos Világ-Nyelv elnevezésű vetélkedősorozaton a Szegei Tudományegyetem Ságvári Andre Gyakorló Gimnáziuma. A 11. osztályosok értékes könyvtulajánnyt kaptak.

Az Oktatási Minisztérium 2003. szeptember 26-án a nyelvek európai napján hirdette meg a nyelvtanulás évét, amelynek

keretében háromfordulós országos középiskolai nyelvi vetélkedő indult. A verseny célja az volt, hogy felhívja a játékban részt vevő gimnazisták, szakközépiskolások és szakiskolások figyelmét az idegennyelv-tanulás fontosságára és hogy tudatosítsa: az idegen nyelvek ismerete elengedhetetlen az Európai Unióban történő továbbtanuláshoz, munkavállaláshoz.

A diákoknak olyan kérdésekre

kellett válaszolniuk, mint például hogyan lehet 30 európai nyelven szerelmet vallani, vagy milyen nyelven üzent a Voyager űrszonda 1977-ben a Földön kívüli civilizációknak. A verseny első fordulójába 220 középiskolából 707 osztály kapcsolódott be, a 170 budapesti és 537 vidéki évfolyamról 22 ezren oldották meg a feladatokat. A döntőbe végül 52 osztály jutott, közülük választották ki a győzteseket.

Balogh menekültáradattól tart

A Vajdaságból sokan menekülni kényszerülnek, erre Szegednek fel kell készülnie – mondta Balogh László parlamenti képviselő.

– Az elmúlt időszakban a magyar kisebbség számos atrocitást

élt meg, a magyar nyelv, a kulturális és vallási intézmények ellen indítottak támadást. A magyarellenes megnyilvánulások miatt teljes bizonytalanságban élnek a délvidékiek – jelentette ki Balogh

László képviselő lapunknak budapesti sajtótájékoztatóját követően. – A szörványban élők, a kisgyerekek érzik magukat leginkább veszélyben. Európai ügyet kell csinálni a magyarellenes föllépések

Mától a sportolóké a Ligetfürdő

Nyitás: május 1-jén

A Ligetfürdőről már levették a kupolát, a sportuszodában hétfőn bontanak. A Ligetfürdő a felújítás és az átalakítás lázában ég, hogy május 1-jétől fogadhassa a fürdővendégeket.

– A városi sportigazgatósággal egyeztetünk, hogy folyamatos legyen a sportolók edzési lehetősége. Így április 26-án, hétfőn nyitunk, amikor a sportuszodában leveszik a kupolát – mondta Lakó Gábor, létesítményigazgató.

– Ez évek óta így van, szeretnénk a vízilabdázóknak, úszóknak, búvárúszóknak zökkenőmentes felkészülést biztosítani.

Hétfőtől a fürdővendégeket is fogadják, de a jövő héten elsősorban a sportolóké a terep. A fürdővezető számít a vendégek megértésére.

A Ligetfürdőben festenek, átalakítanak egy zuhanyzót, de – ha a kivitelező időben végez – a hivatalos nyitás május 1-jén lesz.

A Tisza levonulása után május végén nyitják meg a Partfürdőt. Lakó Gábor azt is elmondta lapunknak, hogy az idén egy belépőjegygel látogatható a Ligetfürdő és a Partfürdő, azaz az újszegedi fürdők – ebben a szezonban már ezt az elnevezést szeretnék meghonosítani. A nyitásra elkészül az új összekötő folyosó is, így a fürdővendégek átjárhatnak a két létesítmény között, amelyek – a tervek szerint – szeptember közepéig lesznek nyitva.

NY.É.

Milo kiválasztotta párbajellenfeleit

Tommyboy vagy Anett?

Kiválasztotta párbajellenfeleit a Való Világ deszki játékosa, Milo. A fiatal néptáncos családja tanácsát megfogadva Tommyboyt és Anettet ajándékozta meg egy-egy zöld kendővel.

A villatársakat és a nézőket is egyformán átverte a pénteki kihíváson Milo. A 19 éves deszki néptáncos fiú az általános értékelés után, amelyben elmondta, hogy úgy érzi, nem játék már, amiben részt vesz, először Tommyboyhoz fordult. A chippendale táncos lemondott védettségéről, így őt is választhatta Milo, amit meg is tett. Mint mondta, rosszul érezte volna magát, ha olyanra köti a kendőt, aki közelebb áll hozzá.

Ezután mindenki megdöbbenésére villabeli „szerelméhez”, *Marcsihoz* fordult, és hosszasan csesztelte, hogy mivel rendkívül hullámzó a kapcsolatuk, talán jó lenne, ha a párbaj segítségével elválnának útjaik. Majd mikor a lány már nyújtotta a kezét, közölte, hogy nem neki adja a kendőt. Ezután elhangzott *Ágica* neve is, ám a kendőt mégsem ő, hanem Anett kapta. A szóke lány

REKORDÖSSZEGŰ ADOMÁNY

Közel 76 millió forint gyűlt össze azokból az emelt díjas hívásokból, amelyeket a Való Világ produkció hirdetett meg annak érdekében, hogy a fővárosi Heim Pál Gyermekkorházban felszerelhessek még egy műtöt. A villalokk személyes tárgyaikat ajánlották fel azoknak, akik hívásukkal támogatják a jótékonyági akciót. Milo kedvenc villabeli kabaláját, Bonifácot, egy saját készítésű festményt, valamint azt a karokötőt ajánlotta fel, amely édesapjára emlékeztette.

egyébként napok óta emlegette, hogy Milo párbajra hívja majd.

Most a nézőkön a sor, hogy eldöntse, kivel küzdjön meg pénteken Milo. Tommyboyjal, aki már nagyon vágyik haza, és minden el is követ annak érdekében, hogy a nézők ne kedveljék, vagy Anettel, akiről eddig még nem derült ki, hogy mekkora táborra van.

TIMÁR KRISZTA

HÍREK

PEDAGÓGUS ELISMERÉSE

Az anyanyelvi mozgalomban kifejtett tevékenységéért Rozsnay Jenőné, a szegedi Móra Ferenc Szakközépiskola tanára Péchy Blanka-díjat vehetett át vasárnap a Győrött megrendezett Kazinczy szép magyar beszéd verseny országos döntőjén.

KERESZTÉNY RAP ÉS ROCK SZEGEDEN

Több száz érdeklődőt vonzott szombat este a Szegei Ifjúsági Házban megrendezett keresztény könnyűzenei találkozó. A hívó rap- és rockzenekarok sorában a debreceni Reneszánsz, a Karnevál és az Ezek Azok mellett számos szegedi együttes is színpadra lépett, a koncertet a Via Stellis rockzenekar előadása zárta. Az est különlegessége volt, hogy az előadások között a zenekarok tagjai és meghívott fiatalok a színpadon tettek tanúságot életükről, megtérésükről.

SZÍNHÁZ

A GYERMEKKLINIKÁN
Bábos, zenés darabban szórakoztatták a Szegei Tudományegyetem Gyermekklinikájának 30 kis betegét a minap az AranySzamár Színház művészei. A K & H Bank Gyógyvarázs elnevezésű országos rendezvényorozatának ez volt a 6. állomása. A Vándormesék című 40 perces műsort összesen 15 kórházban mutatják be, hogy a fekvő beteg gyerekeket felvidítsák. A szervezők a műsor után ajándékkal is kedveskedtek a kicsiknek.

Az eső sem szegte kedvét a résztvevőknek

Rendőrök ünnepeltek a hétvégén

Szűrénázó rendőrautók zajától volt hangos szombaton a szegedi kapitányság Párizsi körüti épülete és a Hunyadi téri Dózsa-pálya környéke. E napon rendezték meg ugyanis a hagyományos rendőrnapot.

Nyitott kapukkal várták az érdeklődőket a Szegei Rendőrkapitányság épületébe szombat délelőtt a rendőrnapon. A gyerekek az aszfaltrajz-verseny és az ügyességi vetélkedők mellett a rendőrkocsik szűrénázójának kapcsolgatását élvezték leginkább.

A másik helyszínen, a Hunyadi téri Dózsa-pályán rendőrök és a társszervek képviselői rúgták a bőrt, míg mások a fakanalat forgatták. Lippai Péternek, a tarjáni őrs nyomozójának komoly szurkolótáborra volt. Kislány, Dorka és felesége igazi B-középként szurkolt a családfőnek „hajrá, apu!” kiáltásokkal.

Szegei Zsolt alezredes a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság felderítőosztályának vezetője marhalabszárból készített pörköltet sok hagyma és zöldpaprika, valamint egy deci száraz vörösbor felhasználásával. A zsűri szerint a legjobb pörköltet Kapu Pál százados, a városi kapitányság vizsgálója készítette.

Az eső sem szegte kedvét a rendőröknek. A

rendezvényen részt vettek a romániai Temes megye, a hollandiai Utrecht régió rendőri vezető, valamint a kikindai és a szabadkai belügyi titkárság képviselői is. A rendőrnapi alkalmából a Szegei Közbiztonságért Közalapítvány 3 millió 300 ezer forint értékben adományozott számítástechnikai eszközöket a városi rendőrkapitányságnak.

A rendőrnapot éjszakába nyúló zenés-táncos multság zárta.

A. T. J.

ELISMERÉSEK

A belügyminiszter a rendőrség állományában végzett kiemelkedő munkájának elismeréséül rendőrségi tanácsosi címet adományozott Bedéné Horváth Rózsa alezredesnek, dicséretben és jutalomban részesítette Kis Gábor alezredest. Soron kívül előléptette alezredessé Szabó János őrnagyot, nyugalmazott alezredessé Spildener Ferenc őrnagyot, nyugalmazott őrnaggyá pedig Veréb Gyula századost. Húsz év hivatásos szolgálatban eltöltött idő elismeréseként Szolgálati Jelet két munkatárs kapott. Salgó László, országos rendőrfőkapitány soron kívül előléptette alezredessé Gécziné Baráth Györgyi őrnagyot, valamint dicséretben és jutalomban részesítette Szegei Zsolt alezredest.



Nem közlekedési kihágásért, ügyességéért írták fel a kis srácot

Fotó: Karnok Csaba